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1) Sekil 1 tizerinde tam devre analizi i¢in yeterli en az sekil 1 O
sayida bagimsiz bilinmeyen tanimlayiniz, isaret veya Yoav T
yonleri belli olsun. Bilinmeyenleri bulunuz. Giig¢ § §
dengesinin saglandigini gosteriniz. Her bir kaynagin 802 20
{iretici mi tiiketici mi olduunu da belirtiniz. (25 puan) _ SKSQ‘/ . 30
W
SOES 6Q =

4A
2) Sekil 2 {izerinde tam devre analizi i¢in )
yeterli en az sayida bagimsiz bilinmeyen
tanimlayniz, isaret veya yonleri belli olsun. Sekil 2 0
Bilinmeyenleri bulunuz. Gii¢ dengesini AV
saglandigint gosteriniz. Her bir kaynagin +
tiretici mi tiiketici mi oldugunu da belirtiniz. 40 g v 5A ®3A
(25 puan) -
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3) Sekil 3’teki devrede R, = R,,; = 1Q, .
ve R, =R,; =4Q atamalar1 i¢in Va — O T .
gerilimini ayr1 ayr1 bulunuz. (20 puan) 30 20 10V +
+ 60 -
12V 8\1

4) Sekil 4’teki devrede devrede R, = R,; = 15 ()
ve R, = R,, = 20 Q atamalari i¢in [,, akimin1 ayr1
ayr1 bulunuz. (20 puan)

5) Sekil 4’teki devrede 6 () direnci
tizerindeki gerilimi, ve R, lizerindeki
akimi 6l¢mek i¢in gereken Olcii aletleri
baglanmis olarak devreyi ¢iziniz (veya
anlagilir ~ bicimde  {izerinde de
gosterebilirsiniz). (10 puan)
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